



新生入网 连送6个月流量

新生到学校报道,除了进行一系列的入学手续外,还有必须要做的事儿就是选择一个适合自己用的移动4G卡片和套餐。现在,大优惠来了,校园学生用户只要在10月31日前入网校园版本地套餐,郑州移动就会连续6个月赠送本地通话和省内流量。

入网门槛分为50元和100元两种,如果你选择18元和38元的本地校园版B套餐,那么入网只需50元;选择58元和68元的本地校园版B套餐,入网则需要100元。

“学生用户预存的钱相当于是自己的话费,我们会全部返还给学生。”郑州移动相关工作人员介绍说,“50元入网的,有20元自由话费,剩余的30元将在6个月内返还;同样,100元入网的,有40元自由话费,接下来的6个月每月返还10元。”

此外,入网18元和38元的本地校园版B套餐,郑州移动将连续6个月,每月赠送120分钟通话和150M流量;入网58元和68元的本地校园版B套餐,郑州移动则会连续6个月,每月赠送120分钟通话和500M流量。

转4G套餐 得300M+3G流量

当下,很多新生在高中时期就有了自己的智能手机,但使用的套餐却仍是2G、3G时的套餐,现在马上就要迎来自己新的大学生活,何不趁着移动推出的开学季活动入手一部全新、时尚的4G智能手机呢?手机价格不仅便宜,而且购买一部4G手机,目标学生用户将自己原来的2G、3G套餐转为4G套餐后,还可以得到300M+3G的大额流量。

“因为赠送的3个G流量是4G单模流量,所以要求

学生用户必须同时使用4G手机和4G套餐。”移动工作人员告诉我们,“有4G手机的学生,当月将套餐转为4G套餐,并产生4G流量,次月开始赠送100M省内流量和1G(4G单模)流量,连送3个月。”

需要提醒大家的是,此活动只能参与一次,活动赠送的流量可与原套餐内的流量叠加,但是,参加活动的学生必须连续3个月是移动4G用户,即同时使用4G手机和4G套餐。

升级4G卡 赠送1G流量

如果要享受4G的极速,手机卡必须更换为4G-USIM卡。现在,新生下载掌厅客户端且完成登录后,即可参与“4G换卡”优惠活动。

据介绍,在4G时代初,郑州移动就推出了不登记、不换号,快速换卡的“两不一快”服务,现在,新生在掌厅客户端更换4G-USIM卡,不仅免费,而且还可以得到1G(4G单模)流量。赠送的流量将在4G卡激活后的当月

到账,次月底前有效。

更换4G-USIM卡后,不仅能带来更好的通话体验和更快的网络速度,还能大幅度降低手机耗电量,避免反复充电减少电池寿命。同时,新版4G卡能够拒绝伪基站强制发送的垃圾短信,还能够降低手机卡被破解、被复制的可能,它的储存容量也更大,从64K升级到128K,可以保存500个手机号码。

新生摇一摇 免费流量到

在今年的春节联欢晚会上,手机摇一摇风靡全国,只要摇一摇手机,就可以得到购物优惠券或红包。现在,郑州移动也推出了摇一摇的活动,赠送奖品的则是“无论多少都不嫌多”的流量。

9月30日前,新生下载移动掌厅客户端,并且完成登录,就可以参加“河南移动4G跃千万,摇一摇”送流量活动。每位新生,每天有3次摇奖机会。10M、50M、100M或500M、1G等流量随便摇,活动期间,新生参与摇一摇获赠的流量,系统将会自动叠加,1个G封顶。获赠的流量均为省内流量,次月返还,流量有效期为两个月(含返还当月)。

4G时代,大学生活怎能少流量? 开学欢乐趴,移动流量大派送

这一年开学季,郑州移动为新生准备了特权、套餐、终端、语音以及短信等极具优惠的活动,不少新生也实实在在地享受到了实惠。但是,在极速网络的4G时代,相当于掌上电脑的智能机功能日益完善,手机视频、手机游戏、手机地图……都成为人们生活娱乐的习惯。然而要想真正畅享手机带来的新生活,那就必须有足够的流量。郑州移动早就想到了这一点,特地为新生上线了各种各样的流量优惠活动,而且还准备了大量的免费流量。李冬生



开通20元流量包 畅享wlan

流量越多,新生的大学生生活就越丰富多彩。除了手机流量的优惠活动外,为让新生有更多的流量玩乐,郑州移动还准备了免费的wlan套餐。

10月31日前,符合条件的校园学生用户承诺开通20元流量包并且在90天内不退订或不降低档次,即可连续3个月,每月获赠指定河南随e行高校80元套餐,每位用户只能参与一次,发送“555”至10086即可参与活动。

“此活动中的手机上网流量包是连带开通的,活动结束后,学生用户如果不再

使用,需要自己取消;参加活动后,学生用户不能进行河南随e行高校套餐的变更或取消,否则赠送的专项月租费用就会自动失效;参与本活动时,学生用户也需要自行开通对应档的河南随e行高校套餐,超出wlan套餐部分的费用需要自己承担;若当前有wlan套餐专项预存的业务,本次预存的月功能使用费将自动顺延。”移动工作人员提醒道,参加此活动的学生用户,将不能再参与“流量包升级送话费”“流量包升级送流量”以及“流量合约”优惠活动。

夜间流量包 上网到天亮

对于新生来说,白天学习忙,手机上网的时间主要集中在夜间,你若是爱上网的人,估计也会这样。

现在,郑州移动为“夜猫子”们准备了大把福利。当你晚上11点忙完了学习任务,躺在宿舍的床上用手机看视频、玩游戏、刷微信的时候,只需办理郑州移动夜间流量包,低廉价格就能获得大实惠,上网不用担心流量超标。

即日起,移动用户开通

10元包1G的夜间流量包,只需发送“KTYJTC”到10086。夜间流量包的使用时间是当天11:00至次日早上7:00,在这个时间段内上网,将优先使用夜间流量包的流量。

此外,夜间流量包也可以免费获得。喜欢白天黑夜都上网,就来参加“订1G送1G”的流量促销活动吧。只要你开通1G及以上的流量包,郑州移动就会免费赠送你1个G的夜间流量。

玩转流量 就下载“爱流量”

刚来学校,既要忙军训,还要加入学生会和社团,没时间上网,有的学生会遇到流量剩余很多的情况。剩余的流量能不能相互转送呢?

我们了解到,中国移动推出了流量共享、灵活周期套餐、流量交易等新模式。下载中国移动爱流量APP客户端,在线流量购买、流量转赠、流量红包分发,各种玩法可随意挑。

同时,新生用户还可以关注“爱流量”官方微信公众号,进行绑定之后,也可通过公众号赠朋友流量、发流量红包、购买流量等,参加活动所得到的流量也可以充入自己的手机中。

选择郑州移动,就是选择了流量新玩法;选择郑州移动,就是选择了大量的免费流量;新生的4G生活,有移动4G必定会非常精彩。

